
Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Алейского района, который произвел подрыв боевой гранаты в своем доме, в результате чего двое потерпевших получили осколочные ранения

Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя Алейского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По данным следствия, в ночь с 11 на 12 января 2011 года в частном доме села Большепанюшево Алейского района компания из четырех человек распивала спиртное. Между мужчинами возникла ссора, в ходе которой хозяин дома произвел выстрел из охотничьего ружья вверх, а затем бросил гранату «РГД-5» в комнату, где находились два человека. В результате взрыва с осколочными ранениями в районную больницу госпитализированы двое потерпевших 29-ти и 35-ти лет.

В настоящее время злоумышленник задержан, решается вопрос о заключении его под стражу.

В ходе обыска следователем изъято охотничье ружье. Следствию предстоит установить происхождение боевой гранаты.

Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Ольга Чеснокова

13 Января 2011

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/646438>